

古韵与时尚美妙邂逅

## 体彩国风主题活动走进深圳

11月29日至12月1日,中国体育彩票“国风之光 燃动善举”主题品牌活动走进深圳福田kkone商场,敦煌丝路古韵和青春时尚的深圳有了一场完美的相遇,上万名观众和公益体彩一起,享受一场关于“敦煌文化”的视觉盛宴。



国风主题店

## 品国风精粹 秀体彩魅力

与此前落地的“国风之光 燃动善举”天津站、南京站、杭州站等活动类似,深圳站的活动形式依然由主题沉浸体验区、国风表演区、拍照打卡区、数说体彩公益金展示区、抽奖区、即开票拼图区、AR互动区、国风礼品展示区和“遇见敦煌”即开票体验区组成。传统文化与现代科技在这个快闪店为鹏城群众带来一个别样精彩的周末。

正如国风系列活动的最初设想,体彩用时尚有趣的方式与年轻人进行一场直接对话。在公益金展示区、互动拼图区和沉浸式体验区集齐三枚印章或者在拍照打卡区留影发朋友圈即可参与抽奖活动,奖品皆是敦煌文化周边产品——丝巾、帆布包、水杯、魔方等等。据统计,两天的时间里,共有28700人到现场打卡,送出国风

礼品1057份。

家住在kkone商场附近的旁女士在11月29日下午抽中了敦煌主题丝巾,拿到礼物兴奋不已的她立即打电话喊几位朋友过来参与互动,“参与方式很简单,礼品都很有心,这个围巾可以送给我妈妈,明天我还要过来,也不只是为了奖品,现场表演也挺好看,古香古韵的,古筝、琵琶都弹得很好听。”

## 呼朋结伴来 满载收获归

在商场里吃午餐的高天盛同样被活动现场的民族乐器演奏声吸引而来,然后他就在大家羡慕的眼神里抱走了大奖——戴森吸尘器。“我是中午和朋友过来吃饭,听到这里的乐声就过来参加一下。谢谢我自己的好运气,也谢谢体育彩票。其实平时我买即开票比较少,我喜欢买体彩大乐透,今天中奖了,以后会我多关注一下顶呱刮,国风新票还挺好看。”在影视娱乐行业做猎头的高天盛

见过不少漂亮的舞台,他也给体彩这家独特的快闪店点赞:“主题扣得好,活动内容也比较吸引人。”

另一位让其他观众“吃柠檬”的幸运儿是江西小哥小凌——大家只听到即开票体验区一片欢呼声,小凌刮中了顶呱刮“十倍幸运”5000元奖金,他的中奖票也被现场观众传阅围观。“平时不太买彩票,这是我第一次中奖,心情挺激动,我会叫

朋友也过来参加。”活动的第二天,小凌果真带了5位朋友一起过来,不过他们这次却没有只顾着体验即开票,而是忙着拍照打卡,参与互动抽奖。“那边刮彩票的人太多了,就不去挤了。我来这里目的也不是为了中奖,听到小凌中奖,我们过来沾沾喜气,顺便让他请吃饭。主题帆布包真不错,我女朋友应该喜欢。”小凌的朋友马先生对自己得到的互动礼品很是满意。

## 创新型互动 温馨合家欢

“国风之光 燃动善举”活动是古典文化与现代科技的结合,在现场,能感受“科技”的打卡点除了沉浸式体验区的电子曲面屏,还有互动区的隐藏游戏——中国体育彩票携手体彩APP与支付宝联合推出一款基于顶呱刮为核心的AR互动游戏,

集碎片拼图。新颖的互动方式受到了现场年轻人的欢迎。

11月29日下午,广东省体彩中心主任赵建新也来到现场并用支付宝体验AR拼图,“用APP集碎片体验AR拼图,年轻人比较擅长,像我这样年纪的人通过学习参与这个小游戏,也感觉自己年轻了

很多,游戏很潮。”谈到快闪店的体验感受,赵建新说:“活动把中国体育彩票公益金和国风文化巧妙结合。公益体彩要走向社会,走向年轻群体,必须采取这些新颖的方式,让更多的人、特别是有爱心的年轻人认识公益体彩,走近公益体彩,支持公益体彩。”

## 情景式体验 探体彩全貌

“国风之光 燃动善举”深圳站活动现场人气爆棚,尤其是国风民乐表演环节,商场一层的人气似乎全都汇聚在公益体彩的快闪店。

在大家讨论表演者弹奏的到底是古琴还是古筝、是琵琶还是柳琴时,现场一个女士问旁边的男士,“体彩也用做广告啊?”这个问题男士没有回答,不过体彩人给出了答案。

“女士问这个问题,第一感觉是她认识体彩,感觉对体彩很熟悉,但她印象中的体育彩票并非体育彩票的全貌,体育彩票的很多方面还没有被大家所了解。”国家体彩中心相关负责人表示,很多年轻人提起体彩,印象大多是中奖、运气,“希望通过开展互动活动,用年轻人喜欢的方式,打造互动场景,展示体彩公益,让更多年轻人了解‘体彩

的精彩不只在游戏’,重新认识体育彩票。”

谈到打造体彩公益宣传场景,赵建新深有感触,她表示,体育彩票发行25年,筹集的彩票公益金无论是为体育事业还是社会公益事业发展,都作出巨大贡献,但是社会公众、尤其是年轻人对体彩公益的了解并不多。“近些年,广东体彩开展一些互动式的公益活动,11月30日,深圳体彩组织开展了公益互动活动,去山区捐赠爱心图书,这些图书是通过召集深圳市的小朋友在冰上作画,优秀获奖者把奖励以公益图书的方式捐赠给山区学校。无论是我们的公益互动捐赠,还是体彩国风快闪店,都是情景式、体验式的活动,更有利于大众了解体育彩票的公益性。”

(丰佳佳)



现场表演



互动游戏



获得奖品